
令和６年度 後期学校評価保護者アンケート 

自由記述とそれに対する回答 

番 内  容 

４ 体育館工事も年単位で遅れているので、網はしているものの、

その間に体育館内の屋根が落ちたりしないか心配で、安全面は気

になります。 

→ 来年度、体育館本体の工事着工が予定されています。また、 

校内の安全点検を毎月行い、安全確保に努めています。 

13 

14 

お陰様で、外でも友達とたくさん遊び、優しい気持ちも育って

きています。宿題は、家に帰ってすぐに終わらせて欲しいです。 

→ 大変ありがたい御意見です。今後も、学校と家庭・地域が連 

携し、心優しい子どもの育成に努めていきたいと思います。 

宿題については、帰宅後すぐに取り組むよう、継続して声掛 

けしていきたいと思います。 

13 13番の回答について、うちの子はインドア派で家の中で遊ぶ事

が多いです。自らは外で遊ばないので、声を掛けて一緒に散歩し

たりしています。 

→ 子どもと一緒に体を動かす機会を持っていただき、ありが

たいです。質問の内容についても、今後適宜見直しを図ってい

きたいと思います。 

12 

 

登校中、１年生が挨拶をするので引っ張られて上級生も挨拶を

するようになりました。さらに、上級生が大きな声を出してくれ

ればもっと良くなると思います。 

返事のなかった中学生が小さい声で挨拶をしてくれるようにな

りました。 

→ 挨拶の活性化については、現在、企画委員会や児童会の児 

童を中心に啓発を行っていますが、まだまだ十分ではありま

せん。１年生の挨拶に負けないよう、高学年の児童が率先し、

気持ちのよい挨拶を地域に広げていけるようにしたいと思い

ます。 
 


